
Frühlingseier in einer Makramee-
Ampel
Anleitung Nr. 1403

Schwierigkeitsgrad: Einsteiger

Arbeitszeit: 30 Minuten

Kombinieren Sie klassische Kreativtechniken zu einer modernen Frühlings-Dekoration! Die außergewöhnlichen
Deko-Eier sind nicht nur in der Osterzeit eine wahre Augenweide.

So basteln Sie außergewöhnliche Deko-Eier



Grundieren Sie zwei Pappmaché-Eier mit weißer Bastelfarbe. Schneiden Sie einen 1 cm breiten Streifen vom
Korkpapier ab. Das Korkpapier ist selbstklebend. Um diesen Streifen jedoch noch stärker zu fixieren, kleben Sie den
Korkstreifen mit doppelseitigem Klebeband jeweils direkt an die Kanten der oberen und der unteren Ei-Hälfte.

In eine untere Ei-Hälfte wird nun ein Vogelnest gebastelt: Einfach mit Moos und Deko-Weide ausstopfen und zwei
kleine Vögel hineinstecken.

Ampel knüpfen
Kürzen Sie nun für jedes Ei 8 Fäden Makramee-Garn auf 1 m. Verknoten Sie sie gemeinsam. Fädeln Sie für die
Ampel des geschlossenen Eis je 4 Fäden auf eine große Holzperle.

Nach ca. 27 cm Länge beim Frühlings-Ei mit Vogelnest bzw. nach ca. 37 cm Länge beim längeren Frühlings-Ei
werden jeweils 2 Fäden miteinander verknotet. Jeweils 4 kleine Holzperlen (auf gleicher Höhe!) aufziehen und
durch einen weiteren Knoten sichern.













Nach ca. 9 cm weiterer Fadenlänge werden jeweils 1
Faden mit einem Faden des Nachbarstrangs verknotet.
Nach ca. 4,5 cm Fadenlänge wiederum jeweils 1 Faden
mit dem Faden des Nachbarstrangs verknoten, weitere
Knoten in dieser Art und Weise nach ca. 4 cm
Fadenlänge setzen. Anschließend alle Fäden durch eine
Große Holzperle fädeln und darunter mit allen Strängen
einen abschließenden, alles haltenden Knoten setzen. 

Jeden einzelnen Strang mit einer kleinen
Abschlussperle verzieren und das restliche Garn
abschneiden.
Schließlich wird jeweils das weiße Deko-Ei in das
gefertigte Makramee Netz gesetzt und die „Ampel“
einfach nur noch dekorativ aufhängen.

Lust auf weitere Makramee Ideen?

Verknüpfen und knoten Sie Garn zu dekorativen Lampen,
schaffen sie neue Teelichter oder erarbeiten Sie eigene
kreative Projekte. Die faszinierenden Optiken werden Sie
begeistern.

Jetzt entdecken:
Idee 1401 - Anleitung für eine stylische
Makramee Lampe
Idee 1402 - Anleitung für Teelichtgläser in
Naturoptik

Artikelangaben:

https://www.vbs-hobby.com/anleitung-fuer-eine-stylische-makramee-lampe-t1541/
https://www.vbs-hobby.com/anleitung-fuer-eine-stylische-makramee-lampe-t1541/
https://www.vbs-hobby.com/anleitung-fuer-teelichtglaeser-in-naturoptik-t1542/
https://www.vbs-hobby.com/anleitung-fuer-teelichtglaeser-in-naturoptik-t1542/


Artikelnummer Artikelname Menge

789820 Pappmaché-Eier, teilbar, 3 Stück 1

644303-09 VBS Doppelseitiges Klebeband9 mm 1

560078-80 VBS Bastelfarbe, 15 mlWeiß 1

615716-15 VBS Islandmoos, 100 gMaigrün 1

609050 VBS Deko-Weide 1

120371-10 VBS Flachpinsel "Easy-Brush"Größe 10/10 mm 1

613149 Trocken-Steckschaum Zylinder 1


